



一位民警趟水把一名放学的小学生送过马路。

“秦岭路与淮河路交叉口往西100米，人行道下的自来水管突然爆裂，大水把人行道上的彩砖都冲了出来。水顺着淮河路向东流，流得很急。路面都快被水占完了。”昨天10点20分，市民李先生向本报来电。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

# 老化水管爆裂 水太大 看晕3个人

## 自来水爆管，水淹淮河、秦岭两条路

10:25 秦岭路与汝河路口，就可以看到大水顺着路西半幅，急速向北流。

秦岭路与淮河路口西100米处，路北路南同时向外冒着水柱。

秦岭路和淮河路已是一片汪洋。

特巡警二大队民警武安臣在路边指挥交通，让车辆小心从路中间通过。

“初步认定，是北侧人行道自来水管爆管了。之后，水把淮河路下面的土掏空后，水从地下穿过淮河路，从路南人行道上再涌出来。”武安臣说。

“我们接到报警是在大约10时20分，而爆管的时间应向前推10多分钟。”武安臣介绍。

“110通知我们时，也一起通知了自来水公司维修队。”

此时，冒出的水越来越大，水漫过秦岭路，分成三条水流，淮河路向东这条水流，冲过伏牛路，到汝河小区南门口，约一公里长。

民警称，路面上有很多可以排水的井，但这些井无法满足这么大的水量，可见水有多大。

10:45 自来水抢修人员赶到现场。他们是郑州市自来水公司航海西路管网班赵班长和他的同事。

“爆管现场没有外力作用，是管道自己爆裂了，应该与管道老化或者其他因素有关。”赵班长介绍。

## 水流太快，三位市民望水“晕”倒

10:55 毛女士骑着自行车，从东向西顺着淮河路过秦岭路口时，突然倒入水中。

武安臣上前询问怎么回事。毛女士说，她骑车时，路面上水流得太快，她看水时突然就晕了。

武安臣看了看水流，也感到头晕。

20分钟内，三名骑车人因向下看水流而晕倒在水中。

此时，秦岭路东侧的郑州市育人双语学校三名小学生，被困在人行道上。

三个孩子想从冒着水柱的出水口处过，被民警喝止。因为冒水下侧的土都被冲走，可能是一个大坑，一旦孩子掉进去，后果不堪设想。

现场的一位市民刘长平开着三轮车越过水区，赶到三位小学生身边，让孩子们坐在车内，涉水把孩子送到安全地带。



看着水流成河，坐在车里的家伙一脸茫然。



一位市民不小心在路边摔倒。



一位好心路人引领放学的孩子过马路。

## 漏水2000余吨 1000户居民无水可用

赵班长立即与总部联系。他介绍的是一条直径为600毫米的主管道。

问明情况后，他令同事立即到伏牛路淮河路电器厂附近，关闭阀门。

“水大夫”们拿着管道听诊器、寻管仪、深度钻等，在现场检查水管爆裂的具体位置。

11:30 华山路与桐柏路口等4个路口的阀门被关闭，水势开始减小。

“直径600毫米的管道，每小时出水量约1800吨。”赵班长说。

根据他的介绍，这次爆管泄漏的水有2000余吨。

按三口之家每月用水9吨、一年用水108吨的平均水平来计算，这次爆管所损失的水可供一个三口之家用18年。

“这次爆管关闭阀门，直接影响到伏牛路以西、华山路以东、汝河路以南、淮河路以北区域内的1000余户居民无水可用。而间接影响就大了，航海路以北、京广路以西、西环以东区域内的小区，可能出现水压降低的现象。”赵班长说。

17:00 管道开裂处找到。赵班长说，爆管是管道老化所致。

“我们力争48小时内，把管道修好。”赵班长说。 线索提供 李先生

## 本报联合 TCL “以旧换新” 为你献上“黄加李泡世界杯”脱口秀

TCL互联网电视：

点播豪门赛事，奉献点评特别节目

4年一场的足球盛宴即将拉开，作为铁杆球迷，每一场精彩赛事都不想错过？在世界杯即将来临前，TCL成功与拥有互联网电视牌照的华数传媒合作，对TCL数字互联网电视视频内容进行的全面大升级。

单看到世界杯赛事，就拥有世界波的全部精彩？TCL数字互联网电视让您与足球名嘴一起分享每一场赛事，才是抢先一般球迷的特别精彩！

世界杯期间，TCL数字互联网电视将特约到足球名嘴黄健翔、李承鹏与众多明星嘉宾，一起为新老用户献上精彩纷呈的“黄加李泡世界杯”脱口秀特别节目。对精彩赛事麻辣点评，世界杯赛事随意点播，精彩专集专门呈现，让球迷的六月，精

彩升级！

TCL积极响应“新政”疯狂价格、席卷全城

当前正值彩电的大规模换代期，互联网电视在“三网融合”作为代表性产品位居领先。它凭借强大的功能内容，丰富的娱乐体验感受，受到消费者特别是年轻群体的青睐。

TCL更是推出包括超薄LED黑水晶屏互联网电视等一系列极具竞争力的产品，包括P11、P21系列超薄黑水晶LED数字互联网电视、C10系列超薄LCD蓝光互联网电视，以及P10系列黑水晶屏蓝光互联网电视等一系列新品。产品系列齐全，让老百姓真正能够实现彩电的“换新”。TCL数字互联网电视，疯狂价格、席卷绿城，换“新”活动时间6月11—16日旧电器都能折价400—500元起，指定型号折价2000元。

朱江华

## 想望子成龙 试试他们仨知道的方法

顶着炎炎烈日排队等候两个小时只是为了购买一本书，这是6月5日上午，FM88.9 AM792郑州女性时空广播“亲子课堂专家主持人见面会”及《望子成龙》签售活动现场的情形。甚至众多听众早上6点多就来到签售活动现场河南省外文书店等待三位作者——著名新锐实证心理学家周正教授、亲子专家周虹及亲子课堂节目主持人狄兰。

活动现场人头攒动热闹非凡，许多听众购买了不止一本書籍，当记者询问他们为何重复购买时，他们表示希望自己身边的亲朋好友都能学习到先进、科学的教子理念，改善亲子关系，只有掌握正确的教子方法，才能帮助孩子搭建走向成功的阶梯，营造更加和谐美好的家庭氛围！

改革开放30多年来，生活的富足让人们意识到提高生活质量的重要性，而子女教育问题直接影响到家庭的生活质量。于是越来越多的家长愿意拿出相应的精力与财力投入到子女的教育上，这正是家长们对《望子成龙》这类亲子教育书籍以及《亲子课堂》这类专业性广播栏目情有独钟的原因。正如一位学者所言：一代优秀的民族必须要有一代优秀的母亲。

女性时空广播《亲子课堂》是我省首家亲子教子的专业性广播栏目，为每个家庭提供权威、全面、使用的教子方法和亲子方式，带领大家走进孩子的内心世界，与孩子一起成长。

娟子